



ciális munkás, hogy annyira meg-  
ingassa egy sikertelen eset, hogy a  
többivel aztán ne tudjon hatékonyan  
foglalkozni. – A sikerekből kell erőt  
meríteni. Én például mindig jóleső  
érzéssel gondolok a kapuvári, álta-  
lam szervezett ünnepi csoportfog-  
lalkozásra, ami azért volt különösen  
jó, mert azokra az alkalmakra addig  
általában ketten-hárman látogat-  
tak el, de a karácsonyra és a többi  
programra majdnem húszan jöttek.  
Voltak ajándékok, műsor, az egész  
nagyon jó hangulatban telt! Ilyen  
esetektől kell töltekezni.

Nemcsak abból érezhető a szak-  
ma iránti szeretet, ahogy beszél  
róla, hanem abból is, amit tesz érte.  
Ferenc ugyanis a kötelező óraszám-  
on és a vizsgák teljesítésén túl is  
igyekszik közelebb kerülni álmához:  
ahhoz, hogy minél jobb szociális  
munkás legyen belőle. Tavaly olyan  
programban vett részt Kóbor Krisz-  
tina oktató vezénylete alatt, mely a  
„Gyermekek és ifjúság a közösségek-  
ben” témához kapcsolódva számos  
szakmai gyakorlati elemet vont  
magával. A téma végül szabadon  
választható tárggyá nőtte ki magát,  
és egy konferencia alkalmával le-  
hetőséget kaptak arra, hogy bemu-  
tassák a szakma előtt több hónapos  
ténykedésüket. Ráadásul jó alapot  
adott TDK-s pályaművének is, mely a  
„Hallgatóként a képzésfejlesztésben  
– készségek, tapasztalatok, reflexi-  
ók” címet viseli.

– Kóbor Krisztina a TDK-  
tevékenység lezárása után azt is  
felajánlotta, hogy egy szakmai lapban  
publikáljuk közös együttműködé-  
sünk eredményét, természetesen a  
már említett „Gyermekek és ifjúság  
a közösségekben” című modulra és  
a TDK-s tevékenységemre vonatko-  
zóan, a kettő tapasztalatait vegyítve,  
illetve még tovább fejlesztve. A TDK-  
munkám célja volt többek között,  
hogy bemutassam a modult, beszám-  
oljak a tapasztalataimról és nem  
utolsósorban motivációnak szánom  
a többieknek – összegezte, majd  
hozzátette: jó volt belelátni az oktatás  
kulisszatitkaiba, ám továbbra is úgy  
gondolja, a későbbiekben inkább  
terepen, segítségre szorulóknak között  
tudja elképzelni magát. Bár, elárul-  
ta, jól érezné magát akkor is, ha egy  
csapatért kellene felelnie intézmény-  
vezetőként. ■